

В Москве прошёл Межрегиональный промышленный Форум

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"



\ 14 Ноябрь 2018

14 ноября 2018 года в Москве прошёл Межрегиональный промышленный Форум, организованный Российским союзом промышленников и предпринимателей при поддержке Минпромторга России и АНО «Цифровая экономика». Центральными темами Форума стали цифровая трансформация промышленного сектора, развитие межрегиональной кооперации, поддержка российского экспорта.

В мероприятии приняли участие руководители федеральных и региональных ведомств, институтов развития, российских и иностранных компаний, эксперты в сфере промышленности и производства.

В рамках Форума состоялся конкурс «Лидер промышленности РФ». В данном мероприятии приняли участие члены Парламентского клуба «Российский парламентарий». Генеральный директор Игорь Кирпичёв вместе с членом Совета Федерации в 2008-2012 гг. Асламбеком Аслахановым торжественно вручили награды победителям.

В Москве прошёл Межрегиональный промышленный Форум

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

По результатам Форума будет сформировано обращение представителей бизнеса в адрес Правительства России по приоритетам развития отечественной промышленности.

Публикации по мероприятию

[14 ноября 2018 года в Москве прошёл Межрегиональный...](#)

(Межрегиональный промышленный Форум, 16 Ноябрь 2018)

Мероприятия

[В Москве прошёл Межрегиональный промышленный Форум](#)

(14 Ноябрь 2018)

[Перейти в Галерею](#)